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L O C A T I O N S
A U C K L A N D  

VICTORIA PARK 
118 Wellesley St West 
308 8346 

HERNE BAY 
54 Jervois Rd 
378 8555 

PONSONBY 
139 Ponsonby Rd 
378 8252 

PARNELL 
164 Parnel l  Rd 
358 1333

KHYBER PASS 
409 Khyber Pass Rd
529 2777

BASSETT RD
154 Remuera Rd 
524 6666

REMUERA
400 Remuera Rd 
523 1594 

DOMINION RD 
250 Dominion Rd 
623 0811 

MT EDEN VILLAGE 
417 Mt Eden Rd 
638 9780

TAKAPUNA 
Cnr Hurstmere Rd & Ki l larney St 
486 1770 

DEVONPORT 
Cnr Clarence St & Wynyard St 
445 2989

KINGSLAND
420 New North Rd 
815 9207

WESTMERE
164 Garnet Rd
360 4035

ELLERSLIE
87 Main Highway 
571 2567

                    GREY LYNN
23 Wil l iamson Ave
(Cnr Wil l iamson & Scanlan)
953 3310

W E L L I N G T O N

THORNDON
53 Hutt  Rd
473 1637 

KELBURN 
85 Upland Rd 
475 7849

COURTENAY PLACE 
27 Courtenay Place 
385 9600

D I D A ’ S 

DIDA’S WINE LOUNGE
54 Jervois Rd HERNE BAY
376 2813

S E R V I C E S
DELIVERY
National and International

GIFT PACKS
For all occasions

FUNCTIONS
We cater for it all

SALE AND RETURN
By arrangement

GLASSWARE LOAN/HIRE
Wine, Beer, Spirits

ADVICE
On everything wine related

MONTHLY OFFERS
Hot and exclusive!

FUN AND EDUCATION
We’re known for it. It’s fun

CLICK & COLLECT
It’s so convenient. Join us
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NEW STORE

D O N ’ T  D R I N K
A N D  D R I V E

PRICES VALID UNTIL 5/07/2020 OR WHILE STOCKS LAST

We’ve seen the light! At the end of the Covid-19 tunnel. Here we all are –  
coming at last out of a lingering and sometimes arduous journey – into Level 1.  
Well done, us! Which means that our Dida’s Wine Lounge is now reopened,  
revamped and ready to go. This month we celebrate 15 years at our beloved  food 
and wine establishment on Jervois Road, having reopened on the 3rd of June 
with a fresh coat of paint and an array of changes.

Long a local favourite around the Ponsonby/Herne Bay traps, Dida’s is located 
on the site at 54 Jervois Road where our grandfather Josef originally conceived 
Glengarry’s journey back in 1945. Four generations in, it goes without saying – 
although I will say it – that this site is hugely important to our family. Family is 
at the heart of everything we do, and Dida’s is no exception to that ethos.

Our new by-the-glass winelist sets out to celebrate family wineries, those that 
like our own family businesses rely on your support, particularly during this 
time in our collective history. Our new menu tips its hat back to when we first 
opened, with the addition of a modern twist. The tasting plates are all available 
to be shared as well as eaten on their own. There’s a very good cocktail list, a 
brilliant array of beverages and fresh craft beer on tap. Behind the bar is an ex-
traordinary collection of whiskies unlikely to be rivalled, a collection of bench-
marks and rarities sourced from all corners of the whisky-producing world. Our 
Wine Journal is a source of pride; the equal of any winelist in New Zealand, it’s 
an unparalleled selection you’d be hard-pressed to find anywhere in the world. 
It’s what we do. 

The fire’s lit, so come on in – we’ll be pleased to see you. Good food and great 
wine shared in the excellent company of friends and family; these are the things 
you’ll find at Dida’s.

                                                                                                                  Jak Jakicevich 

Dida’s
The Wine Lounge is Back and Better Than Ever 
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 $110.00

A mixed case of
all six wines for

A Case of KiwiA Case of Kiwi
98758

Local Winery Deals
Shop Local, Support Local as Kiwi Wineries Make a Comeback

11513	 FARMERS MARKET   
MERLOT 2012

Classic Merlot aromatics of lifted plum and black 
fruits display a hint of leather and oak. The palate is 
fruit-driven in style, the flavours of blackcurrant and 
anise augmented with a touch of oak.

16044	   AKARUA  
PINOT NOIR 2018

$34.99
Akarua tame their rugged Central Otago terroir and 
forge an exemplary Pinot Noir. All the necessary 
subtleties are present, with fruit, spice, chocolate 
and toasty oak crafted into a joyous whole.

15748	 MATAWHERO  
PINOT ROSÉ 2019

$16.99
This tasty single vineyard rosé from Gisborne offers 
a vibrant bouquet of soft summer fruits and florals. 
Finely balanced, fruit-driven and slightly sweet, it’s 
enhanced by a silky texture and a lingering finish. 

    $9.99

13673 	 GROWER’S MARK 
CHENIN BLANC 2013

A smart Gisborne Chenin from the Tansley Road 
Vineyard displaying classic varietal characters of 
green apple and plum with touches of angelica and 
spice, wound around a creamy, textural mouthfeel. 

12448 	 MAN O’ WAR  
VALKYRIE  CHARDONNAY 2017

  $24.99
The Valkyrie’s ripe, juicy, fresh peachy flavours are 
overlaid with a pleasant herbal note and augmented 
with a lovely texture. Pairs beautifully with all sorts 
of seafood dishes, pasta or roasted white meats.

11471	 DUCK HUNTER  
SAUVIGNON BLANC 2018

  $14.99
Plenty of gold is draped around this one’s neck. 
Vivid aromas of passionfruit, stonefruit and melon. 
Crisp and fresh, with ripe fruit flavours displaying 
lingering acidity and surprising residual sweetness. 

$12.99 

$36.99
NORMALLY

$19.99
NORMALLY

CASE OF 6

$13.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$23.99
A BOTTLE

$18.99
NORMALLY

$22.99
NORMALLY

$38.99
NORMALLY

$14.99
NORMALLY

CASE OF 12

$8.99
A BOTTLE
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Seriously Single Vineyard

	 M U D  H O U S E  S I N G L E  V I N E Y A R D 
14646  	THE WOOLSHED SAUVIGNON BLANC 2019 	 $19.99

14686  	THE HOME BLOCK PINOT GRIS 2019 	 $19.99

13919  	THE MOUND RIESLING 2018 	 $19.99

14710  	CLAIM 431 PINOT NOIR 2017 	 $26.99

Mud House are celebrated for their great value, easy drinking wines, but they also do  
a very good number in top-end via their medal-winning Single Vineyard range, sourced 
from carefully nurtured holdings in the South Island’s key winegrowing sites.

Containing soils of clay and loam, the Woolshed vineyard is situated west of Blenheim  
in the shelter of a steep sided triangular hill called the Delta. This feature protects the  
vineyard from the frosts in spring and the different aspects of the slope produce fruit 
which makes for exciting blending options. Vineyard Manager Nev Gane refers to the 
northern end of the Woolshed Vineyard where slight humps and hollows often lead to  
differing canopy densities, producing great depth and diverse flavours in the fruit.

Boasting some of the oldest Pinot Gris vines in the Waipara region, free-draining gravelly 
loams over the alluvial subsoil of the Home Block vineyard enhance the rich, spicy  
tropical characters of Mud House’s aromatic wines. The grapes from the Home Block are 
hand harvested for the Single Vineyard Pinot Gris. Also in Waipara, the Mound vineyard 
is named after a geographical mound adjacent to the vineyard that offers spectacular views 
down to the river bed and across to the Teviotdale Hills to the north-east. Grapes from the 
Mound are used to make the Mud House Single Vineyard Riesling.

Claim 431 Vineyard in Central Otago is framed by ancient, dry hills and fanned by  
westerly winds. Formed from glaciers grinding up the schist rocks to smaller gravels and 
finer particles. its soils are rich in minerals, free draining and low in vigour, so careful use 
of irrigation is required to maintain vine health. The climate is the most continental in 
New Zealand, with cold winters and hot, dry summers. This is Pinot Noir country.

Mud House

BUY ANY SIX BOTTLES OF THESE WINES
AND RECEIVE TWO FREE EISCH TUMBLERS

M U D H O US E M A R L B O R O U G H M U D H O US E WA IPA R A M U D H O US E C EN T R A L OTAGO

THE WOOLSHED VINEYARD
MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC 2019

Fruit is off the Woolshed Vineyard in the Wairau Valley. 
Intense aromatics of passionfruit, nettle and capsicum 
enhance the crisp and lively palate. Melon, mango and 
tropical fruit enlivened with a refreshing burst of lime.

THE HOME BLOCK VINEYARD
WAIPARA VALLEY PINOT GRIS 2019

Sourced from The Home Block Vineyard in the Waipara  
Valley. An opulently aromatic array of honeyed, spicy 
pear and apple notes, the succulent palate long and  
elegant with a fresh mineral edge and juicy acidity.

THE MOUND VINEYARD
WAIPARA VALLEY RIESLING 2018

From the Waipara Valley’s Mound Vineyard. Light floral, 
fresh lime and crisp green apple notes. Juicy citrus fruit, 
vibrant mineral acidity, delicate phenolics and touch of 
natural sweetness. Complex and seamless.

CLAIM 431 VINEYARD
CENTRAL OTAGO PINOT NOIR 2017

Fruit is from the trophy-winning Claim 431 Vineyard in 
Bendigo. An elegant and complex wine displaying cool 
climate acidity and ripe, concentrated red fruit flavours. 
Subtle spice, finely-tuned tannins and velvety textures.



MILLS REEF H AW K E S  B AY

14542 	RESERVE MERLOT 2018

$22.99  CASE OF 12 $21.99 A BOTTLE 

A full-bodied Merlot packed with flavours and aromas of 
blackberry, liquorice, violet, spice and mocha. Smooth 
on the palate. Ready to be enjoyed now, but you will be 
rewarded with a bit of cellaring time.

TORBRECK B A R O S S A  VA L L E Y

21015 	WOODCUTTER’S SHIRAZ 2018

$34.99  CASE OF 12 $33.99 A BOTTLE 

Good example of the new generation of Barossa vine-
yards: succulent and rich, combining wonderful fruit 
purity with texture and complexity. Offers a deep core 
of flavour, notes of cassis, plum, spice and chocolate.

CHARD FARM C E N T R A L  O TA G O

11168 	FINLA MOR PINOT NOIR 2018

$40.99  CASE OF 12 $39.99 A BOTTLE 

Central Otago visionaries Chard Farm are Pinot Noir 
experts, delivering a fragrant, cascading delight richly 
adorned with black cherry and plum notes supported 
by dark spice and oak smoke. Fruity and velvety.

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14369 	THE NARROWS PINOT NOIR 2019

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 

Located at the narrowing of the upper Wairau Valley, 
with a long, slow ripening season. A mix of river stone 
and clay soils delivers mineral acidity, with ripe, dark 
fruit, sweet spice, juicy acidity and fleshy tannins.

YALUMBA S O U T H  A U S T R A L I A

29879 	Y SERIES SHIRAZ VIOGNIER 2019

$13.99  CASE OF 6 $11.99 A BOTTLE 

Bright, aromatic, exotic notes of cherry, boysenberry, 
white pepper and violets. A full-bodied palate is framed 
by flavours of cherry and sweet Turkish delight. Velvety 
tannins complement the long, ripe-tasting finish.

AKARUA C E N T R A L  O TA G O

16000 	PINOT GRIS 2019

$25.99  CASE OF 6 $24.99 A BOTTLE 

An aromatic array of apple and nectarine notes with a 
touch of spice. The palate extends its bright stonefruit 
flavours, augmented at the edges by a tingling hint of 
ginger and swirl of citrus.  

PAUL MAS S O U T H  O F  F R A N C E

43988 	RÉSERVE CHARDONNAY 2019

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 

Simultaneously refined and price-friendly, this is a 
lean and elegant wine with a touch of richness from 
the southern French sun. A very popular easy-drinking 
style laced with notes of lemon and tropical fruit.

ZEPHYR M A R L B O R O U G H

14772	 MARK III SAUVIGNON BLANC 2018

$31.99  CASE OF 6 $30.99 A BOTTLE 

Ben Glover’s tribute to the classic Zephyr MKIII car, of 
course. Whole bunch pressing, ancient oak barrels,  
feral ferment, no stirring, no sulphur. Complex fennel 
and melon flavours are accompanied by keen acid.

ALLAN SCOTT WA I PA R A

17275 	PINOT GRIS 2020

$15.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 

This vegan-friendly Pinot Gris had a short spell of skin 
contact to enhance its colour and flavour. Boasting  
fragrant aromatics of melon, nutmeg and white peach, 
this will pair successfully with a wide range of dishes. 

newreleases

SUB-REGION 
SERIES

SINGLE 
VINEYARD

GIMBLETT 
GRAVELS

PINOT NOIR 
PROS

BEST OF 
BAROSSA

VEGAN 
FRIENDLY

CENTRAL 
CLASS

ICONIC 
AUSSIE

BEN GLOVER 
CLASSIC

ALLAN SCOTT M A R L B O R O U G H

17258 	SAUVIGNON BLANC 2020

$15.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 

Fresh and vibrant, this fruit-driven, New World-style  
enhances the senses without adding the racy overload. 
Tropical fruit notes with a fresh herbaceous character, 
balanced with zesty passionfruit and a dry finish.

VEGAN 
FRIENDLY
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De Bortoli is an Australian legend with a big history and an even bigger vinous imprint. 
Their output is massive, their land holdings huge. Three generations on, they remain  
family owned. Their portfolio is extensive, covering everything from premium Australian 
classics to scintillating prosecco, exquisite barrel-aged tawny ports to their benchmark, 
lauded Noble One Botrytis Semillon. Anchoring it all is great value drinking.

Vittorio and Giuseppina De Bortoli left war-torn Europe in the 1920s for New South 
Wales. From humble beginnings making small amounts of dry table wine, mostly for 
fellow European immigrants, De Bortoli Wines expanded under the direction of Vittorio 
and Giuseppina’s energetic son Deen and his wife Emeri. Their four children – Darren, 
Leanne, Kevin and Victor – joined the family business and carried forward De Bortoli’s 
reputation for premium wine, firstly through the iconic Noble One and then via the  
success of the cool climate wines produced at the family’s Yarra Valley Estate. 

Darren De Bortoli and his accomplished brother-in-law, Steve Webber, oversee the wine-
making team. The tight-knit group produce award-winning wines vintage to vintage, 
representing the finest examples from diverse Australian wine growing regions. Today, as 
a fourth generation contemplates entering the family business, improving sustainability 
and constantly striving for further excellence loom large in the family’s approach.

	 D E  B O R T O L I  F A M I LY  W I N E M A K E R S

20699  	WOODFIRED HEATHCOTE SHIRAZ 2018 	 $19.99
20672  	WOODFIRED CABERNET SAUVIGNON 2018 	 $19.99
20697  	DEEN MASTER BLEND 2018 	 $13.99
20943  	DEEN SHIRAZ 2018 	 $13.99
20944  	DEEN CABERNET SAUVIGNON 2016 	 $13.99
20922  	DB FAMILY SELECTION MERLOT 2019 	 $9.99
20923  	DB FAMILY SELECTION SHIRAZ 2019 	 $9.99
20925  	DB FAMILY SELECTION CHARDONNAY 2019 	 $9.99
20924  	DB FAMILY SELECTION PORT 	 $26.99
20860  	8-YEAR-OLD TAWNY PORT 	 $32.99
20932  	OLD BOYS 21-YEAR-OLD TAWNY PORT 	 500ML $42.99
29300  	NOBLE ONE BOTRYTIS SEMILLON 2016 	375ML $34.99

De Bortoli
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WOODFIRED HEATHCOTE SHIRAZ 2018

The ancient red Cambrian soils of northern Heathcote 
are ideal for dark fruited, plump red Shiraz. Rich and 
mouthfilling in style, with intense notes of dark fruits, 
spice, dried herbs and a dash of dark chocolate.

DEEN SHIRAZ 2018

Rich, dark Heathcote fruit evokes blackberry and plum 
characters nuanced with notes of mocha, liquorice, 
pepper and oak. Soft, lithe tannins and a chocolate- 
infused finish seal the deal. Great value drinking.

DB FAMILY SELECTION MERLOT 2019

Careful viticulture leads to richly ripe fruit, and there 
is a lovely edge to the opulent berries and plums, a 
tingling spiciness that offsets the creamy vanillin oak. 
Outstanding value.

OLD BOYS 21-YEAR-OLD TAWNY PORT

Aromatics of dark raisined fruits, mocha, vanilla and 
nutty characters enhance this luscious tawny. Subtle 
mocha and coffee notes have integrated over time, the 
silky flavours signing off with a lingering drying finish. 

NOBLE ONE BOTRYTIS SEMILLON 2016

Australia’s benchmark sweet white wine is a rich and 
opulent encounter, a honeyed mouthful of dired stone-
fruit, citrus and marmalade, beautifully enhanced by 
some judicious oak and biscuity magic.
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LAKE CHALICE M A R L B O R O U G H

14738-6 THE FALCON PINOT NOIR 2019

Opening with an aromatic volley of black cherry, spice 
and thyme, this is rich and earthy, with lingering dark 
fruit flavours and silky tannins on a rounded palate.

$15.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

PASQUA A B R U Z Z O  D O C ,  I TA LY

62575-6 CAPITOLO 21 MONTEPULCIANO 2018

Piercingly fresh fruit flavours lounge within a great 
structure, sitting rich, juicy and plummy in your mouth 
as it leaves your wallet virtually intact.

$10.67 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

A-MANO P U G L I A ,  I TA LY

62945-6 PRIMITIVO 2017

Superb value. Deeply coloured and exuberant on the 
nose, with aromas of ripe, red fruit evoking raspberries 
and a spicy, smoky edge from the oak aging.

$15.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

GRAN FUEDO N AVA R R A ,  S PA I N

88180-6 EL IDILIO ROSADO 2018

100% Garnacha, with raspberry notes on both the nose 
and palate, this offers an attractive acidic freshness 
and plush smoothness that render it irresistible.

$11.00 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

WAIPARA HILLS WA I PA R A

10388-6 PINOT NOIR ROSÉ 2019

Fresh, vibrant, with aromas of raspberry and nectarine. 
A touch of sweetness, lingering mineral-tinged flavours 
of red berries and cream and a crisp, lively finish.

$14.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

BRANCOTT ESTATE O
15161-6 LETTER SERIES CHARDONNAY 2018

A tribute to Montana’s original Kiwi classic. Opulent 
stonefruit and citrus characters with toasty nuances, a 
creamy, nutty mouthfeel and a lingering textural finish.

$20.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

VIDAL H AW K E S  B AY

19481-6 ESTATE CHARDONNAY 2018

It’s hard to see how Vidal make money here; the top 
quality fruit, oak aging and fastidious care from Vidal 
winemaker Hugh Crichton read more like a $20+ wine.

$12.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

14151-6 BERGMAN CHARDONNAY 2018

A Kiwi classic, the Bergman Chardonnay is consistently 
superb yet still ultra-affordable. Rich, elegant, creamy 
and versatile, one of our best-value Chardonnays.

$16.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

CANTI P I E M O N T E

67640-6 PROSECCO DOC 2018

Light golden hues and a satisfyingly fragrant bouquet, 
with a crisp, lively palate of dry, fruity peach and pear 
characters. Great aperitif.

15.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

RAPAURA SPRINGS
17909-6 CLASSIC CHARDONNAY 2018

Attention-grabbing Marlborough winery. White peach, 
nectarine and citrus flavours are nicely complemented 
by a toasty French oak influence and refined acidity.

$12.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

6.packs! GREAT VALUE DEALS! UNOPENED AND 
STRAIGHT FROM THE WINERY TO YOU

$26.99
NORMALLY

$17.99
NORMALLY

$15.99
NORMALLY

$15.99
NORMALLY

$18.99
NORMALLY

$18.99
NORMALLY

$16.99
NORMALLY

$16.99
NORMALLY

$11.99
NORMALLY

$17.99
NORMALLY
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	 BRANCOTT ESTATE   

15156  	MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC 2019 	 $12.99

15157  	EAST COAST CHARDONNAY 2019 	 $12.99

15046  	EAST COAST PINOT GRIS 2019 	 $12.99

15149  	SOUTH ISLAND PINOT NOIR 2018 	 $12.99

15152  	HAWKES BAY MERLOT 2019 	 $12.99

Taking New Zealand to the World

Brancott Estate’s roots run deep – right back to the days of Montana Wines, the West Auckland winery  
owned by the Yukich family that, ahead of the pack, launched themselves into Marlborough and the rest of us 
into New Zealand Sauvignon Blanc. Clutching their globe-straddling persona to their hearts, the Downunder  
pioneers of Marlborough Sauvignon Blanc have taken New Zealand wine to the world. They are, globally,  
one of our biggest brands, and are utilising their offshore reputation as an opportunity to maximise that 
fact. Consequently they’ve rebranded their ultra-affordable, well-made core range. It comes complete with 
downunder sheep attached, just so everybody is absolutely sure where they’re from. And yes, we are the first 
in the world to see the new look labels, attached to the same great-drinking wines.

BrancottEstate
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Beaujolais

	 40780   CAVE DU

CHÂTEAU DES LOGES
BROUILLY 2018

  $27.99
Brouilly is one of Beaujolais’ ten crus. An emphatic 
nose of ripe fruit, evoking plums and fresh grapes 
along with mineral notes. Harmonious and fleshy on 
the palate, with fruity and spicy notes in attendance. 
A massive step up from their Beaujolais-Villages. 

42951

GEORGES DUBOEUF
SAINT-AMOUR 2017

$27.99
Undisputed King of Beaujolais, Georges Duboeuf 
roamed the region in his VW in the 1960s, making 
wine wherever he stopped. A perfumed nose of red-
currant, blackberry and hints of mineral. A lively, 
versatile food wine with ripe fruit flavours that linger. 

	 40785   VIGNERONS DES

PIERRES DORÉES
LA ROSE POURPRE 2018

  $17.99
Made from Gamay Noir off vines with an average age 
of 40 years, grown on sandy granite and clay soils. 
This saw semi-carbonic maceration, around 25%, 
with the rest of the fruit treated to standard red wine 
production. Honest, well made, exceptional value.

The Passing of the Torch

	 40770   CAVE DU

CHÂTEAU DE CHÉNAS
LA BRUYÈRE MOULIN-À-VENT 2017

  $27.99
The largest producer in the Cru Moulin-à-Vent, with 
a significant holding in Cru Chénas. Here, traditional 
red wine vinification with no Carbonic Maceration. 
An intense, attractive nose of black fruits, the palate 
soft and full-bodied with a long, delicate finish.

	 40782   CAVE DU

CHÂTEAU DES LOGES
BEAUJOLAIS-VILLAGES 2018

  $17.99
A co-operative with 150 members working 450ha. 
Here you’ll find carbonic maceration and a forward, 
easy-drinking style. This boasts an expressive nose 
with aromas of red fruits. Tender and balanced, with 
fruity notes and good vibrancy on the palate.

Beaujolais is part of the Burgundy region, located in its south. Here, 
the Gamay variety reigns supreme. Within Burgundy, Beaujolais is 
a brand unto itself, referred to by the name of its area. Suffering a 
somewhat tarnished reputation from its Beaujolais Nouveau tradition 
of rushing very young wines to market on the third Thursday of 
every November, Beaujolais is now on an upwards arc. 

The traditionally fruity, forward style of Beaujolais wine utilises  
the method of carbonic maceration, where the fruit is vinified in 
sealed vats, the grapes at the bottom crushed by those at the top in 
an atmosphere of carbon dioxide, the technique producing wines 
for early consumption. There are actually 10 crus in Beaujolais, their 
wines generally made using more traditional vinification processes. 
Gamay is not unlike Pinot Noir, light-bodied with elevated acidity, 
though it does have a less pronounced tannin structure. 

Beaujolais is currently a hotbed of new young winemakers and  
the region is witnessing a surge of experimentation. Our range 
continues to include the excellent benchmark wines from the late 
Georges Duboeuf, to which we have introduced three new  
producers. All of them are co-operatives that bring together the 
grapes from a selection of growers to make, bottle and promote the 
wines. The very best of them produce excellent wines; for instance,  
mindful of their quality levels, Château des Loges select just the  
top 25% of the grapes they bring in, selling off the rest in bulk. 
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CASE OF 6

$26.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$16.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$26.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$16.99
A BOTTLE



10

The Champagne Giant Ventures Into Méthode Traditionnelle 

Petit Cordon by Maison Mumm is a new kid on the block, a collaboration that saw Didier  
Mariotti, Chef de Caves at Champagne Mumm oversee the creation of a new premium  
New Zealand méthode traditionnelle wine. It first came across our radar at the New Zealand 
Wine of the Year Awards, where it displayed its credentials by taking out a gold and a trophy, 
no mean feat in a country that is recognised for the soaring standard of its sparkling wines. 
The winemaking know-how of Mariotti combines seamlessly with the local terroir knowledge 
of Marlborough winemaker, Jamie Marfell, who has worked for Pernod Ricard since 1990  
and leads the winemaking process for Petit Cordon in New Zealand.

Petit Cordon combines the elegant freshness of Chardonnay with Pinot Noir’s focus and  
vibrancy. A cuvée created over many years, the addition of reserve wines has provided 
complexity, while extended aging on lees for a couple of years has contributed an incredible 
intensity. The aromatics deliver a surge of lemon and lime notes, with hints of grapefruit and 
a toasty fresh bread character. Vibrant stonefruit flavours arrive on the multi-tiered, creamy 
palate, offering hints of honey and freshly-baked croissant. As you’d expect with the super-
charged Mumm input, the structure is perfect and the finish deliciously long.

46445  	MUMM CHAMPAGNE GRAND CORDON NV 	 $57.99
47313  	MUMM CHAMPAGNE CORDON ROSÉ NV 	 $67.99
46453  	MUMM CHAMPAGNE MILLÉSIMÉ 2012 	 $87.99

15011  	PETIT CORDON BY MAISON MUMM 
	 BRUT PRESTIGE NV NEW ZEALAND 	 $34.99

Mumm!Méthode
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79150   

TAYLOR’S
VINTAGE PORT 2016

$149.99
Established in 1692, Taylor’s is regarded by many 
as the benchmark for vintage port. Boasting a hefty 
100 points from James Suckling, their 2016 is off 
the charts, displaying serious power and intensity.  
It should really be cellared for 10 years or more to  
attain maximum effect, so perhaps a gift? To your-
self, quite possibly.

Port101
Winter’s here. The perfect time for port’s warm embrace

NOVAL
78439	 TAWNY PORT

$37.99 CASE OF 6 $36.99 A BOTTLE 

Quinta do Noval produce wines of incredible delicacy 
and elegance, this 300-year-old, state-of-the-art port 
house arguably the greatest of them all. Their tawny 
range is superb, this the first rung on an impressive 
ladder. Rich, complex and impeccably balanced.

BARROS
79705	 10-YEAR-OLD TAWNY PORT

$57.99 CASE OF 6 $56.99 A BOTTLE 

Not unlike NV champagne, a style like this is all about 
the blending. Trawling and tasting through vintage after 
vintage of casks, the various components are blended 
to an average of 10 years. It’s like cake! Spicy, vanillin- 
touched and richly rewarding. With no calorie issues.

FONSECA
75278	 BIN 27 PORT

$39.99 

Founded in 1815, Fonseca’s style is unmistakably  
exotic and complex. Bin 27 is a reserve port blended 
for consistency of character and bottled when ready 
to drink. Full-bodied and fruity with a velvety texture 
balanced by firm, mouthfilling tannins, the black fruit 
flavours lingering onto the opulent finish.

TAYLOR’S
79126	 CHIP DRY WHITE PORT

$38.99 

An aperitif-style white port with a delicate nose of fruity 
fragrances displaying white port’s characteristic oaky 
hints and mellow aromas. The palate is fresh and lively, 
with good flavour and a crisp, dry finish.

QUINTA DE LA ROSA
79098	 LATE BOTTLED VINTAGE PORT 2014
500ML $32.99 

This tiny 55-hectare quinta, family-owned and steeped 
in tradition, has some of the best land on the Douro. 
The LBV is balanced and full bodied, displaying a rich, 
warm, spicy character. With an additional five years in 
barrel, it’s beautifully rounded and good to go.

100/100 
JAMES SUCKLING

A fortified wine produced from indigenous grapes grown in terraced 
vineyards in the upper reaches of the Douro River in northern Portugal, 
port is one of the most glorious styles in the world. Often left to languish 
until the end of the meal, it can be overlooked. With the quality, not to 
mention the sheer range now available in NZ, it’s time you sampled this 
versatile array of pleasures, from a white port and tonic to a chilled ruby 
aperitif, a tawny port cocktail to a postprandial tipple of LBV. 

Port styles can be differentiated by colour, length of time in bottle as  
opposed to cask, or those that are dated or undated.

Ruby port is the first rung on the ladder; vividly coloured and strong 
with a fiery nature. Following rapid extraction of colour and tannins, 
the fermentation is stopped by the addition of spirit, thus fortifying the 
wine and retaining residual sugar. Undergoing a very short maturation 
period in port terms, they are then blended, filtered and bottled. 

Tawny port is the next level, the term referring to the maturation in 
wood turning the wine a tawny colour. There is a fairly wide range of 
styles that can be a little confusing; these are ports that have been aged, 
and as such are more mellow in nature than their ruby siblings. Aged 
tawny ports, with statements such as 10-year or 20-year or more on the 
label are the approximate ages when tasted and approved. 

Vintage port makes up less than one percent of the total produced.  
Made from grapes from a single vintage, these are bottled after two 
to three years in wood. They are made from grapes off the very best 
vineyards, and not all years are declared a vintage, with only the best 
achieving this status. The declaration process takes place the second 
year after harvest. Unlike the other styles, vintage ports require time  
in the bottle to mature and express their full character. 

Late bottled vintage port is late bottled from a single year. With the  
maturation done prior to bottling, these are similar in style to a vintage 
port, but bottled ready to enjoy. They are wonderfully complex wines, 
softer and more approachable than full vintage ports. 

White port is a wonderful aperitif, as well as being excellent with  
tonic or soda (proceed as you would with gin or vodka). It is made in  
the same way as ruby port, without the skin contact and the resulting  
colour. Most white ports are aged for 18 months before bottling.
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WAIPARA HILLS WA I PA R A  VA L L E Y

10388  PINOT NOIR ROSÉ 2019

$14.99    

Fresh, vibrant and juicy, with a lovely nose of raspberry and nectarine. 
A touch of sweetness is followed by a crisp, lively finish, with lingering 
mineral-tinged flavours of red berries and cream.

CHÂTEAU PUECH-HAUT  S A I N T- D R É Z É R Y

49145  PRESTIGE ROSÉ 2018

$27.99  CASE OF 6 $26.99 A BOTTLE  

A freshly crisp, bone-dry rosé blended from Grenache and Cinsault, 
boasting haunting aromatics and a lightly vibrant palate. Notes of straw-
berry, raspberry and melon are nuanced with hints of florals and citrus.

TOSTI I TA LY

62813  PROSECCO DOC NV

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE  

Tosti are big producers of sparkling prosecco wines. The ideal aperitif, 
with its delicate bouquet of apple, pear and citrus and crisp, light palate. 
Fresh and fruity flavours are enhanced by a balancing swirl of mineral.

PERELADA S PA I N

88051  BRUT RESERVA CAVA NV

$14.99  CASE OF 6 $13.99 A BOTTLE  

This is an A-list Spanish sparkler, the smoky minerality of the citrus fruit 
delivering an aristocracy that’s hard to go past. Lively, zesty, slightly 
floral and deliciously dry, this is remarkable value.

WAIPARA HILLS WA I PA R A  VA L L E Y

19372  PINOT NOIR 2018

$14.99    

A succulent, early-drinking blend of sweet red fruits, with the dark 
cherry and red currant characters enhanced by subtle spice and cocoa 
notes. Offers an appealing earthiness and a silky mouthfeel.

LAKE CHALICE M A R L B O R O U G H

13696  THE NEST PINOT NOIR 2018

$14.99    

A soft, full palate, well balanced acidity, supple tannins and flavours that 
linger. Spicy plum and cherry dominate the palate, which is supported 
by fine grained oak tannins and nuances of red currant and forest floor.

ALPHA DOMUS M A R L B O R O U G H

15265  SAUVIGNON BLANC 2019

$12.99    

The Alpha Domus wines are single vineyard and estate grown. Vibrant 
aromas of passionfruit, guava, lime, a hint of mango. A balanced and 
juicy palate with great depth of flavour and rounded texture.

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14687  SAUVIGNON BLANC 2019

$13.99  CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE  

Aromatic notes of grapefruit and guava on a crisply vibrant palate. Green 
bean and tropical fruit characters merge with a zesty grapefruit acidity, 
delivering a juicy, refreshing presence and a lip-smacking finish.

KUMEU VILLAGE K U M E U

18204  CHARDONNAY 2019

$15.99    

Alluring stonefruit, citrus and nutty nuances, Kumeu River’s entry-level 
Chardonnay is good drinking, the elegant palate infused with deep fruit 
flavours, nice texture and crisp, mineral-edged finish.

DOMAINE SEGUINOT-BORDET  C H A B L I S

40477  CHABLIS 2018

$27.99  CASE OF 12 $26.99 A BOTTLE  

Jean-François Bordet is the 13th generation in the family business. The 
fruit is off 25-year-old vines, the wine rich and elegant. Honeyed notes 
of flowers and spice, creamy textures, a fresh mineral finish. Superb.

THE NED M A R L B O R O U G H

12247  PINOT GRIS 2019

$16.99    

Rose petal aromatics and a palate that, while weighty, is still razor 
sharp. Sexily spicy and appealingly smooth, with fine, textural tannins 
driving home the long, languid finish. A big seller, vintage upon vintage.

GISSELBRECHT A L S A C E

47028  PINOT GRIS 2018

$22.99  CASE OF 12 $21.99 A BOTTLE  

The Gisselbrecht family have been producing wine in Alsace for over 
300 years. Their entry-level Pinot Gris delivers superbly rich and spicy 
restraint and delicacy that’s hard to go past. 

Value
Deals

NORMALLY $18.99

NORMALLY $19.99
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SADDLEBACK C E N T R A L  O TA G O

17120  PINOT NOIR 2018

$25.99  CASE OF 6 $24.99 A BOTTLE  

A drink-now, fruit-driven Pinot Noir from A-list Central Otago producers 
Peregrine. Bursting with floral notes and redcurrant aromas, it’s rich 
and juicy with spice-edged characters of raspberry and wild strawberry.

MT DIFFICULTY C E N T R A L  O TA G O

14945  PINOT NOIR 2018

$39.99    

A wonderfully complex wine with distinctive aromas of cherry and plum 
augmented with delicate traces of herbs and spice, layers of sensuous 
fruit enhanced by a velvet-lined textural presence.

YALUMBA S O U T H  A U S T R A L I A

29879  THE Y-SERIES SHIRAZ VIOGNIER 2019

$13.99  CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE  

Australia’s most historic family-owned winery Yalumba remains fiercely 
independent and progressive. Silky textures, fragrant violet and apricot 
notes. Superbly fresh, with rich fruit wrapped around supple tannins.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15079  SYRAH 2018

$18.99    

A glossy and seductive Syrah replete with ripe cherry, plum and violet 
notes lifted by spicy, peppery nuances. A plush palate of ripe fruit is 
enhanced by silky tannins and a long finish.

ST HALLETT B A R O S S A  VA L L E Y

27852  FAITH SHIRAZ 2018

$19.99   

St Hallett are acknowledged globally as a Barossan benchmark. Ripe 
plum and berry notes show hints of chocolate and cinnamon on a silky 
palate of lingering fruit flavours seasoned with vibrant spicy notes.

MUD HOUSE H AW K E S  B AY

13897  MERLOT 2019

$12.99  CASE OF 6 $11.99 A BOTTLE  

A soft and concentrated Merlot exhibiting aromas of dark cherry and 
mocha spice. The sleek palate is medium-weighted with fine tannins, 
offering flavoursome lines of blackcurrant, liquorice and dried herb.

EMILIANA C H I L E

90757  ADOBE RESERVA CABERNET SAUVIGNON 2018

$13.99  CASE OF 12 $12.99 A BOTTLE  

Fresh aromas of grapefruit and lime intermingle with tropical fruit notes 
and a touch of herbs. A balanced, fresh and fruity Charconnay with a 
textural presence and a persistent finish.

BABICH H AW K E S  B AY

10658  MERLOT CABERNET SAUVIGNON 2017

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE  

Excellent early-drinking Hawkes Bay red blend, the ripe and juicy Merlot 
fruit augmented with structure from the Cabernet Sauvignon and a burst 
of colour and fruit courtesy of a touch of Malbec. 

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

15576  MERLOT CABERNET SAUVIGNON 2016

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE  

Rich in plum and spice and cigar box characters, the palate exhibits 
good length and depth of flavour. Very much in the tradition established 
by previous vintages, it’s deftly made and very approachable.

ERRAZURIZ A C O N C A G U A  VA L L E Y,  C H I L E

90491  ESTATE SERIES CABERNET SAUVIGNON 2018

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE  

A benchmark Chilean winery. Spicy aromatics of red and black fruits 
display notes of vanilla, clove, cherry and plum. A soft, dry, full-bodied 
palate with fleshy, fine-grained tannins and refreshing acidity.

AQUITANIA M A I P O  VA L L E Y,  C H I L E

90717  RESERVA CABERNET SAUVIGNON 2016

$23.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE   

A bright, lively palate displays blackcurrant characters and wonderful 
purity. Typical of Chile’s Maipo Valley, it’s minty, elegant and, in these 
combined French and Chilean hands, superbly balanced.

CRAGGY RANGE G I M B L E T T  G R AV E L S

11212  TE KAHU MERLOT CABERNETS MALBEC 2018

$25.99  CASE OF 12 $24.99 A BOTTLE   

Superb single vineyard red blend. Notes of cassis, plum, rosemary and 
cedar entice as the rich Gimblett Gravels fruit warms the palate with 
youthful, finely-textured tannins that surge to a long, dry finish

Value
Deals

NORMALLY $45.00
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The New Botanicals Come Out to Play

The organizational landscape at the iconic Pyramid Valley has, of late, been one of  
change. Looking at this, the second release of the Botanical range under the new team, 
there’s a sense of calm. This time last year, we were writing that Pyramid Valley had been 
purchased by Brian Seth and Steve Smith MW. At the time, there were a number of people 
voicing their concern as to whether the wines would hold up to the hefty reputation they’d 
garnered under previous hands. After a visit there last year, it was a resounding yes. 

There are two distinct ranges released by Pyramid Valley: the Appellation Series  
and the Botanical Series, the latter offering four wines from the four very distinct parts  
of the estate. Pyramid Valley occupies a unique place in our vinous landscape, and  
the Botanical Series captures that in a bottle. The essence of these wines is very much  
embedded in the terroir of the Waikari, North Canterbury property, each one of its four 
zones contributing their own particular soils and conditions. Interestingly, the meadows 
growing in all four parcels are also different, with each one home to its own species of 
plants. The parcels were originally christened according to the dominant botanicals in 
their individual meadow, and those names have remained since their inception in 2002. 

This year’s collection are all releases from the 2018 vintage. A warm, dry year for North  
Canterbury, the bright sunlight and unique chalk in the soil have produced wines with a 
beautiful luminous quality, displaying a lively vibrance that’s very alluring. The Botanical 
wines have gained such a reputation that the quantities available here in New Zealand are 
miniscule. One might think the price tag would slow them down; but no, we can assure 
you, there will more than likely be none of them left by the end of the month. 

LION’S TOOTH CHARDONNAY 2018

Subtle, restrained; hints of citrus and sweet spice, with 
slight buttery and earthy notes. A palate of tangy lemon 
and mandarin peel, a touch of butter, plenty of structure.

FIELD OF FIRE CHARDONNAY 2018

Chamomile, citrus and sweet florals on the nose. Flinty 
notes, a wet stone saltiness, with yuzu citrus and a long 
finish. Exudes a light and lively brilliance. Exhilarating.

ANGEL FLOWER PINOT NOIR 2018

A dizzying aromatic array of spice and bright red fruits. 
Vibrant flavours of red fruit and spice with a lively, earthy 
undertone. Invigorating and seductive.

EARTH SMOKE PINOT NOIR 2018

One of New Zealand’s finest Pinot Noir wines, this is for 
the adventurous drinker. Terrestrial, brooding, savoury 
and earthy, with dry phenolic thickness on the palate.

Pyramid Valley

	 P Y R A M I D  V A L L E Y
15721  	LION’S TOOTH CHARDONNAY 2018 	 $115.00

15722  	FIELD OF FIRE CHARDONNAY 2018 	 $115.00 

15714  	ANGEL FLOWER PINOT NOIR 2018 	 $115.00

15723  	EARTH SMOKE PINOT NOIR 2018 	 $115.00



The Burge family have been associated with winemaking in the Barossa Valley 
for five generations. Current champion of the family obsession is Grant Burge, 
who established the Grant Burge Winery in 1988. He believes that vineyards 
are the key to it all, the terroir of the hallowed Barossa Valley given room to 
speak freely via minimal intervention winemaking practices and careful vine-
yard management. Barossan Shiraz from a masterful winemaker.

Rockburn
M A S T E R S  O F  P I N O T  N O I R

T H E  S U B L I M E  2 0 1 2  V I N T A G E  H I T S  T O W N

Pol Roger
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Rockburn certainly know their Pinot, and there’s a hoard of gold, 
amassed over decades, to back up that claim. Head Winemak-
er Malcolm Rees-Francis has added to the winery’s reputation, 
amassing an impressive catalogue of top-ranked global awards. 
All of the below are from the recently purchased and refitted 
winery in Cromwell, where the sophisicated technology allows 
Malcolm to treat the fruit with gentleness and subtlety, with the 
minimal interference in the winemaking process encouraging 
its varietal qualities and terroir to find their purest expression.

15973	 ROCKBURN PINOT NOIR 2018  	 $37.99 

15322	 THE CHOSEN PINOT NOIR 2018 	 $64.99 

12273	 THE ART PINOT NOIR 2016  	 $84.99 

19349	 DEVIL’S STAIRCASE PINOT NOIR 2019 	$22.99 

There’s no denying class. One of the few champagne houses still in family hands, Pol 
Roger are highly-skilled vinous alchemists in possession of an exquisite collection 
of wines. Winston Churchill clutched Pol to his steely heart as a personal favourite. 
Their Brut Réserve NV was served at the wedding reception for Harry and Meghan, 
and Pol’s Cuvée Sir Winston Churchill at the Macrons’ private dinner in Paris for  
Chinese premier Xi Jinping and his wife. What’s our point? This is the good stuff. Let’s 
all take a moment, shall we, to live like kings and queens. And while we’re there, check 
out the 2012s! In champagne-speak, 2012 is where it’s at; a transcendent vintage.

48210	 BRUT RÉSERVE NV  		 $79.99 

48152	 BRUT VINTAGE 2012	 $119.99 

48255	 BRUT VINTAGE 2012 MAGNUM 	 $350.00

48148	 CUVÉE SIR WINSTON CHURCHILL 2008 	 $299.99 

S H I R A Z ,  S H I R A Z  A N D  S H I R A Z

Grant Burge

26390	 5TH GENERATION BAROSSA SHIRAZ 2018  	 $14.99 

23860	 BAROSSA INK BAROSSA SHIRAZ 2017  	 $16.99 

26411	 FILSELL BAROSSA SHIRAZ 2017  	 $30.99

89827  GET A FREE BOX OF CHOCOLATES WHEN YOU BUY
3 BOTTLES OF ROCKBURN PINOT NOIR 2018 FOR $114
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Glengarry Live Events 
Glengarry Tastings Go Virtual 

Join us from wherever you are! 

Throughout June there’s a feast of tastings to be consumed. There is no longer any need to leave the comfort of your own 
lounge-about area. And this means, too, that all of our friends around the country, indeed the world, can join us.

Live Tastings: Every week night at 6:00pm. Can be wine, beer or spirits. A duration of 10 minutes. These are FREE.  
They are held live on Glengarry’s Instagram and are then available afterwards on Glengarry’s Facebook. You can check out 
what’s coming up on glengarry.co.nz/tastings and buy the wines/beers/spirits online to join in and taste along, or you can 
just listen in and purchase later if you so desire. 

Full Length Tastings: In June there are two full length tastings, one presented by Glengarry GM Liz Wheadon as she  

conducts a virtual tour of Spain, and one by Fine Wine Consultant Regan McCaffery comparing Burgundy and New Zealand 
Pinot Noir. The tasting ticket price includes your tasting mat, 50ml bottles of all the wines and a link to join the event. 

World Gin Day: There’s a live event on Saturday, 13th of June. Click below to view schedule and book.

2020
WORLD GIN DAY

LIVE EVENT
SATURDAYJUNE 13

CLICK 
to view schedule & book



	 CHÂTEAU
MARQUISAT LA PÉROUSE
49151 	BORDEAUX SUPERIEUR 2016

$25.99 CASE OF 6 $24.99 A BOTTLE 

Sited in the Blaye Côtes de Bordeaux region, Château 
Marquisat la Pérouse is an organically certified and bio-
dynamically managed Merlot-dominant property. 100% 
Merlot, with no artificial additions. Sleek and plummy 
with a lovely supple quality and great fruit purity.

	 CHÂTEAU
LOUPIAC-GAUDIET
41949 	LOUPIAC 2016

$22.99 CASE OF 12 $21.99 A BOTTLE 

The appellation of Loupiac sits alongside the more  
famous Sauternes, offering a dollar-friendly doorway 
to the sweet wines of Bordeaux. Just the right balance 
of crispness and fresh fruit, with lovely aromatics of 
stonefruit and honeysuckle on a sweet, creamy palate.

	 CHÂTEAU
PICHON BARON PAUILLAC
49216 	LES TOURELLES DE LONGUEVILLE  2016

$89.00 CASE OF 6 $88.00 A BOTTLE 

This stunningly appointed Chateau produces rich, full- 
bodied, concentrated, tannic wines poised eloquently 
between power and refinement. The estate’s second 
wine, Les Tourelles, is these days more chief exec than 
2IC, sourced each year off the same vineyards and  
devoted all the care and attention of a first wine.

CHÂTEAU KIRWAN
42540 	K DE KIRWAN MARGAUX 2016

$59.99 CASE OF 6 $58.99 A BOTTLE 

Château Kirwan’s second wine, produced largely off 
younger vines. Ripe with berryfruit, dense tannins and 
the potential of further aging, this is on the point of 
showing signs of maturity, the fruit conveying notes of 
mushroom to augment the berry flavours.

New and Exclusive Arrivals From Languedoc and Bordeaux

	 49130   DOMAINE DE

	 BARONARQUES
LIMOUX ROUGE 2017

$89.99
Rich, complex aromas of ripe black fruit with hints of 
spice and liquorice. The palate is enhanced by notes 
of pepper and dark chocolate laid over a dense satin 
texture underpinned with juicy, succulent tannins. 
The long, balanced finish shows a hint of vanilla.

Thanks to longstanding French relationships, we’ve gained  
exclusive access to the exciting Domaine de Baronarques,  
located in Languedoc in the commune of Saint-Polycarpe,  
near Limoux. The Domaine is a single 110-hectare estate,  
43 hectares planted with vines, consisting of 70% Bordeaux  
varieties (Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) and 
30% Mediterranean varieties (Syrah, Grenache and Malbec)  
for the red wines and 100% Chardonnay for the white wine.  
A very old estate dating back to the 17th Century, Baronarques 
was purchased in 1998 by Baroness Philippine de Rothschild 
and her two sons, who entrusted the management of the 
Domaine to the family company, Baron Philippe de Rothschild 
S.A. The vineyard and winemaking facilities were extensively 
renovated. The wine proved to be of very high quality and  
in 2003 the Domaine was awarded the AOC Limoux rouge 
appellation, meaning Domaine de Baronarques could take its 
rightful place alongside the Rothschild family’s other estates. 
Camille Sereys de Rothschild joined her brothers Philippe and 
Julien in 2014. A new barrel hall was developed and opened 
in 2018, providing the ideal conditions for maturing the wines 
and ensuring sustained quality control from vine to bottle.

	 49131   DOMAINE DE

	 BARONARQUES
LIMOUX BLANC 2017

$79.99
100% Chardonnay. An elegant nose of pear, lychee 
and lime notes is augmented with hints of honey and 
aniseed. The palate is lush and artfully balanced,  
offering floral notes, citrus fruit and buttery flavours 
before signing off with a long, superbly fresh finish.
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	 CHÂTEAU
FOURCAS-HOSTEN
48994 	LISTRAC-MÉDOC BORDEAUX 2016

$49.99 CASE OF 6 $48.99 A BOTTLE 

This is a Château to watch closely; the quality is on the 
increase and the price not keeping up. 54% Merlot, 44% 
Cabernet Sauvignon, with a dash of Cabernet Franc. 
The 2016 vintage in Bordeaux is noted as being very 
classic, and this echos that reference. Dark red fruits, 
fresh acidity, and while it can age, it’s enjoyable now.

BaronarquesDomaine de

GlengarryExclusivesnew

EXCLUSIVE TO 
GLENGARRY

EXCLUSIVE TO 
GLENGARRY



18

93521  	THE ORIGINAL HIGHLAND SINGLE MALT AGED 10 YEARS 	 700ML 	 $69.99

93520  	THE QUINTA RUBAN PORT CASK FINISH AGED 14 YEARS 	 700ML 	 $89.99

93527  	THE LASANTA SHERRY CASK FINISH AGED 12 YEARS 	 700ML 	 $89.99

93515  	NECTAR D’OR SAUTERNES CASK FINISH 	 700ML 	$110.00

93562  	18 YEARS OLD HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 	700ML 	$146.00

93560  	SIGNET HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 	 700ML 	$320.00

Scotland’s Favourite Single Malt Whisky

Glenmorangie
The Scots sure know a good thing when they have it, and Glenmorangie Original has been  
the top-selling single malt in Scotland since the ‘80s. 

Like most distilleries in Scotland, Glenmorangie comes from humble beginnings dating back 
to the early 1700s and endured periods of closure due to war and the Great Depression.  
Owners, the Macdonald family, were able to capitalise on industry growth with investments  
in new stills which are famous for their height, standing at 26 feet, with the necks coming in at 
16 foot, resulting in a smooth spirit that is noted for its elegance. Possible development around 
the distillery site was also prevented via the purchase of land surrounding the distillery,  
thus securing their local water source for the future.  

Glenmorangie have also gone so far as to own Forests in America, in the Ozark Mountains 
of Missouri, which is their source of oak for barrels. These are then leased to the likes of Jack 
Daniel’s and Heaven Hill for bourbon maturation before heading to Scotland to mature their 
own spirit in. All of this to ensure the best quality final product for us.  

The Original we know well; do work on your whisky highballs though. The Extra Maturation 
Range are what sets Glenmorangie apart. The distillery was among the first to use different 
wine casks to finish their whisky in, and are certainly one of the best to do so. A refreshed  
image has these bottles looking the part now too, with clearer age statements alluding to 
healthy aged stocks at the distillery. The Signet, 2016’s Whisky of the Year, is the culmination 
of a lifetime of experimentation and innovation by Dr Bill and the Glenmorangie team and 
certainly something to celebrate with!  | AS 
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Premium
Scapegrace
94129	 PREMIUM SMALL BATCH DRY GIN

	 700ML $82.99
New Zealand’s premier gin offers pronounced 
aromatics, a fine balance and a long finish. 
Notes of juniper, orange peel and spice on a 
palate that’s crisp, smooth and vibrant.
.

Stolen
92330	 GOLD RUM

	 700ML $44.99
A versatile rum aged in charred American oak 
ex-bourbon barrels before being blended by 
hand. Aromas of butterscotch and cinnamon 
enhance a smooth palate with a creamy finish.

Ardbeg
93407	 10-YEAR-OLD ISLAY SINGLE MALT

	 700ML $97.99
The Islay single malts are known to be peaty, 
with this one particularly so. Enticing nuances 
of tobacco and coffee lead to a deeply rich and 
complex palate with balance and subtlety.

Trail’s End
94193	 KENTUCKY STRAIGHT BOURBON

	 750ML $87.99
8-year Kentucky bourbon finished in Oregon 
oak. Notes of honeysuckle, apricot, hazelnut, 
chocolate and orange blossom. A long, warm 
finish with a lovely malt spice kick.

Belvedere
92884	 VODKA

	 700ML $65.99
Handcrafted the way Polish vodka has been 
for over 600 years, using Dankowskie Gold rye 
and pure artesian water from Belvedere’s own 
wells, and distilled four times.

Chivas Regal
93280 12-YEAR-OLD BLENDED SCOTCH

	 700ML $49.99
A blend of the finest malt and grain whiskies, 
matured for at least 12 years. Smooth,  creamy, 
with flavours of honey and pear nuanced with 
notes of vanilla, hazelnut and butterscotch.

98225  	ROKU JAPANESE CRAFT GIN 	 700ML $54.99

98228  	HAKU JAPANESE CRAFT VODKA 	 700ML $54.99

93350  	TOKI SUNTORY WHISKY 	 700ML $69.99

LIMITED EDITION SUNTORY WHISKIES

93154  	HIBIKI JAPANESE HARMONY 
	 SUNTORY BLENDED WHISKY 	 700ML $209.00

93152  	THE YAMAZAKI DISTILLER’S RESERVE 
	 SINGLE MALT WHISKY 	 700ML $229.00

93245  	HAKUSHU DISTILLER’S RESERVE 	
	 SINGLE MALT WHISKY 	 700ML $229.00

93247  	HAKUSHU 12-YEAR-OLD SINGLE MALT 	700ML $349.00

Suntoryhouse ofthe

The House of Suntory is one of the oldest makers of distilled beverages 
in the world. Widely known for their more ubiquitous whiskies, they also 
own some of the finest craft distilleries in Japan. It all began in 1879 with 
the birth of Shinjiro Torii, at a time when Western civilisation and culture 
was flowing into Japan. At thirteen he became an apprentice at a pharma-
ceutical wholesaler carrying western liquors. There Shinjiro developed his 
palate and mastered the techniques of mixing and blending. At the age of 
twenty, he rented a modest house in Osaka and opened his own store to 
sell imported wines. He soon discovered that he needed to blend the wines 
in order to develop flavours more suited for the subtle Japanese taste. 

Inspired by the Scottish whisky he loved, in 1923 Shinjiro invested all his 
family’s money to build Japan’s first malt whisky distillery, the legendary 
YAMAZAKI. The first single malt in Japan was released five years later 
and was named SUNTORY. The iconic square bottle version came later and 
went on to become the country’s No.1 seller. It was so successful that the 
company was renamed after it. Torys bars opened around the county and 
cultivated the growth of Japanese whisky culture.

Shinjiro’s son, Keizo Saji, continued his father’s quest to push boundaries.  
He built the CHITA single grain distillery in 1972, followed by the famous 
HAKUSHU distillery. From these three distilleries, some of the world’s 
finest single malts and blends are produced. The stunning HIBIKI range 
was launched in 1989 for Suntory’s 90th anniversary. Don’t miss some of 
their other gems: HAKU craft vodka made from Japanese white rice. Or the 
fabulous ROKU craft gin containing six botanicals sourced in Japan.  | RM    



98950-4

JACK DANIEL’S
Gentleman Jack 
& Cola Cans
375ML 4-PACK

$19.99

$14.99

95568-7

EAST
IMPERIAL 
TASTING CASE
150ML 7-PACK 
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$59.99

95660

LYRE’S
COFFEE LIQUEUR
NON-ALCOHOLIC
SPIRIT 700ML

Non Alcoholic

Ready To Drink

Spirit Bundles

$11.99

94931

EDENVALE
SHIRAZ
ALCOHOL REMOVED
750ML

92868-12

SMIRNOFF
Sparkling Seltzer 
Raspberry Rosé
250ML 12-PACK

$26.99

All-Italian Negroni
	 MALFY
	 Gin Originale 700ML

	 MONTENEGRO
	 Amaro 750ML

	 TOSTI
	 Vermouth Rosso 750ML
	 79949

3$120
FOR2$99

FOR

Essentials
HIGHLAND QUEEN
Scotch Whisky 1 LITRE

JACK DANIEL’S
Tennessee Whisky 
1 LITRE
79948

$17.99

94213-4

SCAPEGRACE
Gin & Tonic 
with Blood Orange
250ML 4-PACK

94917-10

LONG WHITE
CRISP Vodka
Cranberry & Soda
320ML 10-PACK

$27.99



Baileys
94150	 IRISH CREAM LIQUEUR

	 1LITRE $44.99
Baileys was the first Irish Cream liqueur on 
the market. A lush blend of Irish whiskey and 
cream, enjoy it on the rocks, with a dash of 
milk or as the bite in your coffee.

Bombay Sapphire
92620	 LONDON DRY GIN

	 1LITRE $49.99
Based on a secret recipe from 1761, Bombay 
Sapphire is produced by passing the spirit  
vapour through ten botanicals. Wonderfully 
balanced, with a crisp yet delicate finish.

Essentials

El Jimador
92839	 TEQUILA REPOSADO

	 700ML $44.99
Aged in white oak for two months, creating  
the light golden hues encasing the aromas of 
cinnamon and apple and spice-tinged flavours 
of steamed agave, vanilla and caramel.

Finlandia
92720	 VODKA

	 700ML $32.99
Iconic Finnish vodka made from pure glacial 
spring water and golden suomi barley, its mash 
undergoing more than 200 distillation steps  
to create the distinctively crisp, clean taste.

Early Times
92414	 OLD RESERVE KENTUCKY BOURBON

	 1LITRE $39.99
Kentucky bourbon whiskey, all bluegrass and 
banjos; smooth, with no shortage of caramel 
and rye flavours and a nod at the barrel that 
outshines anything else at this price.
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Chamart
90320	 FRENCH BRANDY

	 1LITRE $39.99
Chamart founder, master winemaker-distiller 
Oliver de Chamart used to select only the best 
varietal wines to be used in his brandies prior 
to distilling and aging them in oak barrels.

	 MOUNT GAY DISTILLERIES

92579  	ECLIPSE HERITAGE BLEND 1LITRE 	 $53.99

90444  	BLACK BARREL DOUBLE CASK BLEND 	700ML 	 $71.99

92354  	XO TRIPLE CASK BLEND 700ML 		  $91.99

92351  	1703 MASTER SELECT 2019 RELEASE 700ML 	$192.00

Mount Gay Rum is the product of over 300 years of knowledge, experience 
and refinement, coaxed from natural Barbadian ingredients and the input 
of many generations of master blenders. Using the finest Caribbean sugar-
cane molasses combined with pure coral-filtered water from the original 
artisanal well first dug in 1703, the rums are made from a blend of single 
column and double copper pot distillates, all matured in toasted oak casks. 
This artisanal process gives Mount Gay its unique style and rich taste. 

Mount Gay employs two types of fermentation. Closed fermentation,  
used for column distillation, involves the addition of a proprietary strain of 
heirloom yeast, developed over centuries by their rum makers. The initial 
open-air fermentation used for pot still distillation exposes the molasses 
and water to the Bajan atmosphere, allowing breezes to carry native yeasts 
into the mix to create a unique aromatic profile. The pot still produces 
intense aromatics and flavour from double distillation. The column still 
creates a rum that’s markedly smooth in taste and character. Both of these 
are blended and matured.

Only four Master Blenders have held the title over the past 40 years.  
Today, it’s Trudiann Branker, Mount Gay’s first woman to hold the position. 
Three types of casks are used in the maturation process – American  
whiskey, bourbon & cognac barrels, with others woven in for limited  
editions. Mount Gay possess the largest stock of aged rum in Barbados,  
with the maturation process measured not by time, but by taste.

Mount Gay
300 Years of Barbados Heritage



91921

PANHEAD
SUPER CHARGER APA

500ML $8.50
An all American beer from Wellington’s Panhead, 
with Centennial, Citra and Simcoe hops immediately 
blasting the senses. Offers crisp citrus at the fore-
front, departing with mild bitterness.

97458

DEEP CREEK
COURAGE DOUBLE IPA

440ML $8.49
A classic West Coast style double IPA. Bold hop 
characters of citrus and pine atop a light, dry malt 
base. Dangerously drinkable! 

96451

GARAGE PROJECT
ARO NOIR STOUT

330ML $4.99
A Garage Project original. Always designed to be 
well balanced, this American-style stout exhibits 
coffee and chocolate notes supported by a balanced 
American hop presence.
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91476

DEEP CREEK
LoCAL LOW CARB IPA

330ML $2.99
Perfect for beer enthusiasts with an active lifestyle, 
LoCAL is mid-strength, low calorie and low carb 
without compromising on flavour. 

96418

BEHEMOTH
THE DUDE ABIDES IMPERIAL WHITE STOUT

440ML $10.99
Cold brew coffee and Tahitian vanilla beans are what 
really make this imperial white stout. Pale, but tastes 
like coffee, chocolate and vanilla. Close your eyes 
and you’d be forgiven for thinking that you’re tasting 
something big and dark.

96453

GARAGE PROJECT
CAT’S PAJAMAS CREAM ALE

330ML $4.50
A lesser-known style, due to it verging on the edge 
of being the ‘creaming soda’ of beer. Garage Project 
push it a step further, adding milk sugar and vanilla 
to bring us a light cream ale with sweet notes.

CraftWinter

It’s getting cold. And wet. With the advent of the craft revolution, 
year-round predictability is now lurking outside in the sleet and  
the hail, watching forlornly through the window as we sit in front 
of our fires drinking our seasonally-adjusted craft beers. That’s us.  
Think substantial: stout, porter, imperial, barrel aging, creaminess, 
etc. Flavours to pair with hearty foods. We feel warmer already.
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It has been almost ten years since Mike Sutherland  
and his partner in business and life, Kirsty McKay,  
took up the reins of Sawmill Brewing. In those ten years 
Sawmill has made some of the finest craft beers in NZ, 
earning a multitude of well-deserved awards and global 
recognition. Came the dark and devastating day their 
brewery burned down in a freak accident, the team  
losing everything, but like a phoenix rising up to see 
another day after rebuilding the brewery, only to find 
themselves in the midst of a global pandemic. Sawmill, 
hard-pressed and against the grain, show that their 
dreams and determination are unstoppable, but they 
are much in need of local support. Whether you’re a 
craft beer-swirling hipster, hophead, or a soul of simpler 
needs finding bliss in a cold pint, Sawmill needs you – 
To drink their beer! For years they’ve worked tirelessly, 
ethically and lovingly to quench the thirst of Kiwis with 
exceptionally balanced and well-crafted brews. So I ask 
of you, do you want to drink a beer? Support local.  
Saw into a cold Sawmill now!  | KA 

	 SAWMILL BREWING CO.
90209-6 	 HAZY IPA 	 MIXED 330ML 6-PACK 	$24.99 

90206-6	 HAZY THREE BY TWO 	 MIXED 330ML 6-PACK 	$23.99

90204-6	 IPA 	 330ML 6-PACK 	$23.99

91791-4	 PILSNER CAN 	 330ML 4-PACK 	$14.99

91657	 BLACKBERRY SOUR CAN 	 440ML SINGLE 	 $7.99

Sawmill
Chins Up & Moving Forward

91275-6 	

INTERSTATE 
APA CANS

330ML 6-PACK $14.99
Mosaic and Citra hops from the US Pacific 
Northwest create this American style pale 
ale. Showcasing iconic pine and grapefruit 
flavours and a slightly lighter malt base 
than an American IPA.

91751-6  	

BALLPARK 
XPA CANS

330ML 6-PACK $14.99
Extra pale in colour and full of citrusy  
hop character, the Ballpark is a refreshing 
XPA with a light bready malt character that 
has just enough sweetness to support the 
delicate bitterness of the US Citra hops.

91281-6 	

APPARITION 
HAZY IPA  CANS

330ML 6-PACK $14.99
A fruity burst of tropical and citrus  
flavours with a smooth finish. At 5.6% ABV 
this hazy IPA is characterised by its juicy 
flavours and smooth bitterness. Like a 
refreshing alcoholic fruit juice. 

The beauty of the Mac’s beers is that they are approachable and 
easily appreciated by a wide audience. They are a gateway from 
the mainstream into the crafty. Former All Black and founder  
of Mac’s, the late Terry McCashin, is generally credited with 
kicking off New Zealand’s surging craft beer revolution back in 
prehistoric times, otherwise known as 1981. 

The Mac’s beers are easily recognised for their ribbed beer bottles 
and distinctive rip-top lids. If you’ve had a Mac’s before, you’ll be 
familiar with that particular episode of the rip cap not ripping off 
cleanly. At this stage one reaches for whatever is close at hand to 
finish the job – all part of life’s rich tapestry, of course. 

40-odd years down the track Mac’s, now under the jurisdiction of 
Lion Nathan, is still delivering award-winning naturally-brewed 
beers and proudly holding onto its independent attitude. Forever 
pioneering for the modern drinker, Mac’s have just released a new 
range of beer cans, two of them completely new beers, Ballpark 
and Apparition joining much-loved favourite, Interstate.  | TM 

Mac’s
New Cans From Mac’s
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19221 	 T R I N I T Y  H I L L  C H A R D O N N A Y  2 0 1 9  	 $ 1 9 . 9 9

19286 	 T R I N I T Y  H I L L  S Y R A H  2 0 1 8 	 $ 1 8 . 9 9

19226 	 T R I N I T Y  H I L L  G I M B L E T T  G R A V E L S  C H A R D O N N A Y  2 0 17 	 $ 3 2 . 9 9

19235 	 T R I N I T Y  H I L L  G I M B L E T T  G R A V E L S  M A R S A N N E  V I O G N I E R  2 0 17 	 $ 3 2 . 9 9

19283 	 T R I N I T Y  H I L L  G I M B L E T T  G R A V E L S  S Y R A H  2 0 1 8 	 $ 3 2 . 9 9

19264 	 T R I N I T Y  H I L L  T H E  G I M B L E T T  2 0 1 6 	 $ 3 2 . 9 9

19296  	 T R I N I T Y  H I L L  H O M A G E  S Y R A H  2 0 17  	 $ 1 3 0 . 0 0

20 years of world-class winemaking in the famed Gimblett Gravels district in Hawkes Bay began as an homage to the wines of the northern Rhône, 
when cuttings of Syrah from Hermitage and Viognier from Côte-Rôtie were gifted to Trinity Hill’s founding winemakers. The cuttings formed the 
first plantings of the then lesser-known district. These are food-friendly wines, made with love and twenty years of accumulated regional know-how.


